

CITTA' DI ATRIPALDA

PROVINCIA DI AVELLINO

ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 36 del 28-11-2013

OGGETTO

APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE (15/11/2013)

L'anno duemilatredici il giorno ventotto del mese di novembre alle ore 16:00 nella Residenza Comunale, previo espletamento delle formalità prescritte dalla legge e dallo Statuto Comunale, si è riunito il Consiglio Comunale.

Presiede la seduta: Avv. Paolo Spagnuolo in qualità di Sindaco.

Partecipa all'adunanza, nell'esercizio delle sue funzioni, il Segretario Generale Dott.ssa Clara Curto.

Intervengono:

Spagnuolo Paolo	P	Pascarosa Flavio	P
Prezioso Antonio	P	Pacia Ulderico	P
Spagnuolo Giuseppe	P	Scioscia Fabiola	P
Tuccia Luigi	P	Moschella Vincenzo	P
Iannaccone Antonio	P	Del Mauro Massimiliano	P
Landi Domenico	P	Parziale Gianna	P
Aquino Valentina	P	Strumolo Massimiliano	P
Musto Dimitri	P	La Sala Raffaele	P
Barbarisi Raffaele	P		

Il Sindaco, riconosciuta valida l'adunanza, dichiara aperta la seduta e la discussione sull'oggetto all'ordine del giorno.

Sulla proposta di deliberazione di cui all'oggetto ai sensi dell'art. 49, 1° comma, del D.Lgs. 267/00, come modificato dalle legge 213/12, hanno espresso i relativi pareri i responsabili dei Settori interessati come riportati in calce.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Visti i verbali della seduta del 15/11/2013 dal n. 27 al n.34

Con voti favorevoli 15- astenuti 2 (Cons. La Sala e Pacia)

DELIBERA

Di approvare i verbali della seduta del 15/11/2013 dal n. 27 al n.34.

Il Presidente F.to Avv. Paolo Spagnuolo	Il Segretario Generale F.to Dott.ssa Clara Curto
	Certificato di Pubblicazione
	sta relazione dell'Istruttore addetto alle pubblicazioni, copia della presente ai sensi dell'art.124, comma 1, del D.lgs n.267 del 18/08/2000, per la civi dal 12-12-2013
Dal Municipio, lì 12-12-2013	Il Segretario Generale F.to Dott.ssa Clara Curto
	ESECUTIVITA'
Il sottoscritto Segretario, visti gli atti di uffici	0;
	ATTESTA
Che la presente deliberazione è divenuta esec	utiva il
Dopo il decimo giorno di pubblicazione all'A	lbo Pretorio (art. 134 c. 3 D.lgs n. 267/2000).
Dal Municipio, lì	Il Segretario Generale F.to Dott.ssa Clara Curto
Per copia conforme al suo originale.	
Dal Municipio, lì 12-12-2013	Il Segretario Generale Dott.ssa Clara Curto (*)
(*) firma autografa sostituita a mezzo stampa	, ai sensi dell'art. 3, comma 2, del D.Lgs 39/1993